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ПРИКЛАДИ БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОПИСУ ЕЛЕКТРОННИХ РЕСУРСІВ
Ресурси локального доступу

Библиотеки и информационные ресурсы в современном мире науки, культуры, образования и бизнеса [Электронный ресурс] : материалы междунар. конф. «Крым — 2004», г. Судак, 5—13 июня 2004 г. / 11-я междунар. конф. «Библиотеки и ассоциации в меняю​щемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества», ГПНТБ России, Ассоциация ЭБНИТ. — Электрон. дан. — М. : ГПНТБ России, 2004. — 1 электрон. опт. диск (СD-ROM). — Загл. с этикетки диска.

Інтегрована лексикографічна система «Словники України» [Електронний ресурс] : Словозміна, транскрипція, фразеологія, синонімія, антонімія / В. А. Широков [та ін.] ; НАН України, Укр. мовно-інформ. фонд. — Версія 4.1. — Дані і прогр. — [К.] :  Довіра, 2006. — 1 електрон. оптич. диск (CD-ROM). — Систем. вимоги: Pentium-II/300 ; 64Mb RAM ; Microsoft Windows XP ; 60 Mb вільного дискового простору ; NET Framework 2.0. — Назва з етикетки диска. 

Технологии информационного общества и культура [Электронный ресурс] : Международные конференции и проекты / Центр ПИК. — Электрон. дан. — М., 2004. — 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). — Загл. с этикетки диска.

Торлин, И. Г. Виртуальное обслуживание в детских библиотеках Украины [Электронный ресурс] / И. Г. Торлин // Библиотеки и информационные ресурсы в современном мире науки, культуры, образования и бизнеса : материалы 12-ой Междунар. конф. «Крым — 2005». — Электрон. дан. — М., 2005. — 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). — 3aгл. с этикетки диска. 

Ресурси віддаленого доступу

Бібліотечному фахівцю [Електронний ресурс] / [відділ наук. аналізу та розвитку бібл. справи ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»]. — Електрон. текст. дані. — [К.] :  НПБ України, © 2004–2011. — Режим доступу: http://profy.nplu.org, вільний (дата звернення: 26.11.2013). — Назва з екрана. — Мова укр. 

Державна бібліотека України для юнацтва [Електронний ресурс] : [сайт] / Державний заклад «Державна бібліотека України для юнацтва». — Електрон. дані. — К., © 2002–2013. — Режим доступу: http://www.4uth.gov.ua, вільний (дата звернення: 27.11.2013). — Заголовок з екрана. — Мови: укр., рос., англ. — Останнє поновлення: 27.11.2013. 

УкрМАРК [Електронний ресурс] : Національний формат представлення бібліографічних даних : (проект) / Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Нац. парлам. б-ка України, Наук. б-ка ім. М. Максимовича Київ. нац. ун-ту ім. Т. Шевченка // Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського. — Електрон. дані. — [К.], сор. 2002—2004. — Режим доступу: http://archive.nbuv.gov.ua/library/ukrmarc.html, вільний. — Заголовок з екрана. — Дата звернення: 27.12.2013. — Мова укр.

* * *
Білавич, Д. Прекрасна жінка в серпанку інтриг [Електронний ресурс] : 1900 рік у житті визначної української співачки Соломії Крушельницької / Д. Білавич // Поступ : щоденна львів. газета ; кер. інтернет-проекту Л. Скочиляс. — Електрон. текст. дані. — Режим доступу: http://postup.brama.com/001010/167_9_1.html, вільний (дата звернення: 27.11.2013). — Заголовок з екрана. — Мова укр. 

Богиня сцени [Електронний ресурс] : До 130-річчя від дня народження С. Крушельницької / Терноп. обл. універс. наук. б-ка ; упоряд. Г. І. Польова // Тернопільська  обласна універсальна наукова бібліотека. — Електрон. текст. дані. — [Т]., сор. 2013. — Режим доступу: http://library.te.ua/about/vydannya/rekomendacii/ gaddes/, вільний. — Заголовок з екрана. — Дата звернення: 27.11.2013. — Мова укр. — Аналог друк. вид. (Богиня сцени : До 130-річчя від дня народження С. Крушельницької / Терноп. обл. універс. наук. б-ка, наук.-метод. від. ; підгот. Г. І. Польова. — Т., 2002. — 32 с.).

Загальний електронний каталог книг Тернопільської ОУНБ [Електронний ресурс] : [база даних]. — Електрон. дані (127 737 за​писів) // Тернопільська обласна універсальна наукова бібліотека. — Т., 2008—2013. — Режим доступу: http://irbis.library.te.ua/cgi-bin/irbis64r_01/cgiirbis_64.exe?C21COM=F&I21DBN=EKKTB&P21DBN=EKKTB&S21FMT=&S21ALL=&Z21ID=, вільний (дата звер​нен​ня: 27.11.2013). — Заголовок з екрана. — Мова укр.

Крушельницкая Соломея Амвросиевна [Электронний ресурс] // Oval.Ru : Информационные и финансовые услуги on-line. — Электрон. ст. — [Россия], cop. 1999—2012. — Режим доступа: http://oval.ru/enc/37584.html, свободный. — Загл. с экрана. — Дата обращения: 27.11.2013. — Яз. рус.
Постельжук, О. Новітні види інформаційно-аналітичної продукції обласних наукових бібліотек України [Електронний ресурс] / О. Постельжук // Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського. — Електрон. текст. дані. — [К.], сор. 2013. — Режим доступу: http://archive.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/ bib_visnyk/2013-1/01.pdf, вільний. — Назва з екрана. — Дата звернення: 27.11.2013. — Мова укр. — Аналог друк. вид. (Бібліотечний вісник. — 2013. — № 1. — С. 3–8.).

